



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



观球 不语

鲜橙花怒放,荷兰人飞翔,剑雨飘香,普天同降。继1974年克鲁伊夫、1978年伦森布林克——32年之后,无冕之王的王中王斯内德登场,荷兰人心碎的历史在乌拉圭球门的死角中闪亮。这一刻,荷兰剑雨普天同降,气度悠扬,斯内德的右脚轻弹时光,处于1/4越位身段的范佩西脚下一让,穆斯莱拉横身扑救的身姿罩上一层寒霜。这一刻,被命运压低的荷兰人回来了,向着他们世界杯的第三个决赛日飘然进发,古道西风拦不住一骑绝尘的瘦马,小桥流水找到了大江东去的天涯。

于天涯深处喊一声——天哪欧买枪!便有大片落花,在橙衣人的身侧落下。来吧,荷兰人走进决赛的夜

橙衣剑客

大仙

晚,不喝酒还等啥?满城的橙汁伏特加,在夜色阑珊中激荡,内心扬起一道橙色锋芒。不要离开今晚的橙色,橙色洋溢着鲜明的足球本色。

在上世纪八十年代初,我看到橙衣荷兰在1974年世界杯决赛鏖战联邦德国的录影带,从此就喜欢上目空一切的克鲁伊夫与荷兰队,一直到飞翔的巴斯滕在1988年欧锦赛上完成了对达萨耶夫的“零角度”射门,橙色比血色还耀眼!我在世界各地无数个酒吧畅饮橙汁窝嘎,把一颗诚实的心,窝在灵魂中,是为“橙窝”!每喝橙汁窝嘎,就感觉橙衣荷兰对我灵魂附体。

35岁的范布隆克霍斯特35码远射,荡平了荷兰人进入南非世界杯决赛的一切障碍;斯内德拷打灵魂的死

角,追问命运的转折。1974年轰炸机穆勒回身折射的一脚破门,让橙衣荷兰在漫长的岁月中曲折,所以罗本不再纠结,一槌定音,此球可问天——罗本定的是不是无冕之王今朝加冕的绿茵强音?

一条耀眼的橙色大道铺向约翰内斯堡,不论荷兰人决战的对手是德意志还是西班牙,都不重要;重要的是荷兰人再次成为世界杯决赛的尊贵嘉宾,是橙衣剑客第三次冲击冠军奖杯的宏大底蕴。不动声色的范马尔维克像一位幽静的刺客,潜伏在鲜橙花的庭院,等待剑雨飘香花满楼的时刻。荷兰剑侠再一次嗅到了世界冠军的气息,他们前进的姿态已激动得震颤……

出口 陈章

未来足球的可能

陈家桥

因为技术上的进步,我们现在可以在比赛的同时,能够产生关于每个球员的具体数据,包括他的跑动、传球、控球、犯规、运动线路、跑动里程等等,足球已经演变为一场可以在数据库上分析的后现代游戏。从统计学上讲,现在的世界杯球场上,运动员的奔跑距离差不多是上世纪五十年代的三倍左右,这是一个非常有趣的信号,不仅仅是比赛激烈程度的加剧,某种意义上,也可以讲足球正在迅速地演变为一场不断累加乃至一直存在崩溃危险的速度与技巧高度结合的运动。

我们会发现,那些仅仅有技术,或者仅仅有力量的球员,在这个时代差不多都已经落后了,这个时代的足球英雄,必须在技术和力量之间保持一种平衡,如果你以梅西为例,以为梅西欠缺力量和速度的话,其实你错了,从统计上讲,梅西的带球速度恰恰是顶尖的,更别说他的技术上了,对于贝克汉姆,C罗以及贝隆等球星都是如此的。足球已经被架到一个非常强悍的高度,这种动力既来自这项运动本身的要求,同时也包含了这个世界对于游戏近乎疯狂的追逐。

比利亚,这个西班牙球星,每场都有进球,他是怎么做到这一点的,可能的原因既有训练有素的经验之外,恐怕还有必须在游戏中胜出的必然心态,他是一个选择性的球员,他的运动以及奔跑,都维持在当今世界的一个极限的水平上,他是最适合这个游戏的。然而像梅西以及当初的诸如巴蒂这样的球员,他们多少还是有点问题的,他们在游戏性上是缺乏某种立体性的。在梅西的羞涩、巴蒂的奔放以及C罗的正经上,我们会发现他们与游戏之间仍然有那么一点不合拍,但是像比利亚这样的队员,你可以从他的举止中看出他与游戏之间那种天然的一致性。他所具有的能力和游戏规则之间契合得十分紧密。比利亚无论是否能带领西班牙夺冠,他都是一个典范。那种单纯的能进球的狂人时代已经远去,像贝克汉姆那样的帅哥类型在新世纪也不会走上巅峰,二十一世纪的足球必定会首先要求游戏,要求在运动的极限、反讽和现实性之间,找到一个欲望与能力更有效的结合,这是一个方向,比利亚是这个方向的新的旗手。

内讧,不是输球的借口

樊立慧

不同 樊响

这个时候的南非大约在冬季,但训练场上球员们流出的汗里全是荷尔蒙,空气有些灼热。内讧,成了这次世界杯的主旋律。

最开始受难的是法国,高卢雄鸡也成了南非世界杯最大的闹剧。法国自酿苦果非但没给大伙儿长记性,反而内讧风气愈演愈烈。巴西队内也变得不和谐,有说卡卡带头闹事的新闻,还有队友之间互殴的……随后,英格兰似乎也不甘落后,尤其是杰拉德与特里的矛盾;而阿根廷的出局,有关梅西与特维斯的内讧也让媒体有了赛场外的关注点。

无一例外的是,传出内讧的球队都打道回府了,而他们都是夺冠热门,莫非真是内讧害死人?

都说兄弟齐心,其利断金。赛场上,有几个心不在焉的,不输球那得天上掉下什么样的馅饼啊。就说英格兰与德国的比赛,一起看球赛的哥们说,英格兰的后防有问题,没有发挥真实的水平,或许这是一语中的。

而留下来的球队也曾被内讧炸了个响儿,荷兰的范佩西被换下时候的嘟囔,西班牙小法的不满,但这两个队都很好地处理了炸雷,范佩西公开道歉,队友也一直给予他支持,而小法更是说就算替补,只要上场必是百分百付出。所以,内讧也不一定万劫不复。

最后不得不再提泪流满面的郑大世,当朝鲜国歌奏起的那一刻,这位性情爷们真情流露的场面成为本届世界杯的经典。想想,如果每个球员都有这样的荣誉感,法国、英格兰等或许不会得到如此结局。

跟一些同事看球赛的时候,他们会说一些比赛因为某些原因肯定存在问题,这让我有些不解,难道荣誉比某些啥啥重要吗?若真这样只能说,球星们,学习郑大世好榜样。

裸奔



望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

美女侃球

建材专线: 0551-3618888

畅享世界足球盛事 共享全球风尚家居

望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

